
令和6年度 嗜好調査結果

実施日： ～

場 所 ： 4F、5F、6F各病棟

対象者： 入院患者

方 法 ： 患者自身で回答に記入し、ナースステーション前の回収袋にて回収

回答者内訳（48名に配布し41枚回収 回収率85.4％）

年齢層 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代

人数 0 0 0 3 2 7 18 11

男 13

女 28

満足している 29
まあまあ満足している 12

やや不満 0

不満 0

角谷整形外科病院
2024年10月21日(月) 2024年11月1日(金)
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満足・まあまあ満足理由

味付けよく、おいしい 栄養バランスがよい

盛付・彩がよい 好きなメニューが多い

0%0%0%

やや不満な理由

おいしくない 栄養バランスが悪い

盛付・彩が悪い 嫌いなメニューが多い

71%

29%

0%

食事満足度

満足している まあまあ満足している

やや不満 不満



★主食（ごはん・粥について）

★おかずについて

85%

12%3%

主食の味

おいしい まあまあおいしい

あまりおいしくない おいしくない

98%

2%0%0%0%

主食の硬さ

ちょうどよい やわらかい やややわらかい

やや硬い 硬い

90%

10%0%

主食温度

ちょうどよい 少しさめている さめている

73%

10%

12%

おかずの味付けについて
丁度よい 薄い 濃い ムラがある

93%

0%7%

おかずの分量について

丁度よい 少ない 多い
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★手術日の夕食について

★今まで出てきたメニューで好きなおかず

8 魚料理 5 鶏肉料理
揚げ茄子と厚揚げ煮 5 カレイの煮付け 3 豆腐料理
白身魚クリームソース 3 カレーライス 3 酢豚
親子煮 3 鯖塩焼き 3 野菜炒め
酢の物 3 和風ハンバーグ 2 ポテトサラダ
銀杏と舞茸の炊き込みご飯 2 エビチリ 2 八宝菜
春雨サラダ 2 ビーフシチュー 2 すきやき
ゴボウサラダ 2 ミートローフ 2 白身魚フライ
白身魚パン粉焼き 豚汁 味噌汁 鮭 やきそば おでん 鯖煮

大根酢漬け チーズ入野菜サラダ 芋ようかん お浸し ジョア

★今まで出てきたメニューで嫌いなおかず

ビーフシチュー（肉が固い） 5 回鍋肉 煮魚
エビチリ・鶏天・カレー炒め・オムレツ・カリフラワーコンソメ煮 さば・かしわ・ぶたが嫌い
牛・豚嫌い 酢の物が苦手

★ご意見・ご感想

果物がもう少し欲しい
12年前の給食がなつかしく思い出しました。
お魚はｼﾝﾌﾟﾙに煮物、塩焼き、照り焼きが美味しい。
温かい食事をありがとうございます。
美味しく頂き満足しています。

自分の好きな味付けの時や薄い時などﾊﾞﾗﾂｷがあるが、全体的に美味しい。仕方がないと思う。
いつも考えて料理して頂いています。通じに良く考えておられます。
ご飯が軟らかすぎる
全部満点です。ありがとうございます。 もう少しお漬物があれば嬉しいです。

温かく出して頂いてとても良い

食事が美味しくて待ちどうしいです。入院していてそれが一番の楽しみです。

家に帰って作りたいです。みんな美味しい。

今までの所全て完食しています。質・量共に丁度良いです。味付けは普通。

朝の野菜が温かいと嬉しい

家に帰って料理の品数が増えそうです。

野菜を使ってくれているのが嬉しい。

漬物が雑に入っている。盛り付けが悪い。

栄養指導もして頂き、今後の参考になることが多かった。野菜も多く、参考になりました。思い出して作りた

いと思っています。

野菜が多いので嬉しい。朝食に菓子ﾊﾟﾝが出てびっくりしたが良かった。温かくしてくれているので、美味しく食べられ

る。主菜、副食共に色々考えてくれていて良かったし、入院生活での食事が楽しくて良かったです。

散らし寿司
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59%

主食について
パン食 ごはん食

79%
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分量について
丁度よい 少ない 多い


